Rajzoljunk az egyik oldallal két parhuzamost, melyek a mésik két oldalt D és E illetve D’ és E’ pontokban
metszik; DE és D'E’, kozéppontjait dsszekotve, megkapjuk a haromszog stlyvonaldt; a mésik silyvonal hasonléan
meghatarozva, az els6t a sulypontban metszi. A stlyvonalak altal az oldalak kozéppontjai is ismeretesek; ezekben
merGlegeseket emelve az oldalakra, megkapjuk a korilirt kér kozéppontjat. Egy oldal kézéppontjabol merdlegest
htizunk a szomszédos oldalra s meghatarozzuk az els6 oldalnak ezen merélegesre vonatkoztatott tiikkdrképét; a hol ez
a szomszédos oldalt metszi, lesz a magassag talppontja. A magassagok talppontjai meg lévén hatarozva, a magassdgi
pont is megszerkeszthet. A beirt kor kézéppontjinak meghatarozasa végett szerkessziik meg a szogfelezket. Huzzunk
e czélbol az egyik szodg egyik szaraval parhuzamost, mely a mésikat H-ban metszi. H kézéppontbdl s tetszésszerinti
sugarral korivet irunk le, mely a H szog szarait G és K pontokban metszi. Ezen pontokat 6sszekotve, a nyert vonalat
meghosszabbitjuk a felezendd szog masik szaraig s végiil e vonal felezéspontjaban merdlegest allitva, megkapjuk a
keresett szogfelez6t. (K. M. L. IX. 6. lap.)

(Riesz Kornél, Budapest.)
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